p,
<
o

METR J1

MHCcTpyKuMA no ycTaHOBKe 3almuThl pyneBbIX TAr U kaptepa Land Cruiser 90

ApTtukyn: 24.0867/24.1311

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: J9 lFopg Bbinycka: 1996-2001

OBuraTtens, KIMMM: 3,0 TD; 3,0 D-4D; 3,4 AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHYO 3aLUUTY.

2. YCTaHOBWTb KPOHLUTENHbI 3aLL1Thl, IPUKPENMB 1X K 6anke nepen pagnatopom 6ontamu M 8x20 -(A).
3. YcTaHOoBUTL Ha LWITaTHbIE MecTa 3awuTy kaptepa -(B).

4. MepenHioto YacTb 3aLUMTbl MPUKPENUTBL K yCTaHOBMEHHbIM AeTansam B Toukax -(C) u (D).

5. Bce TOYKM KpenneHuns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCTIUTYATALIUU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa UM 3rIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9dKchyaTtauuum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTerieM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITh UCKIIOYEHBb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NPeaMEThl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobxoaMMOo y6eanTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNsS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyatauum 3awmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIIL, KOTOPBIV He y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBuUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMK MO YyCTaHOBKE 3aLLmnTbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a M0G0 yLep6, NPUYUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KMU3HW U 340POBbLIO NOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUsl YCIOBMI YCTAHOBKU W 3KCMnyaTaumm 3awwmTsl. [Npon3BoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

4P, Cuctema MeHemxMeHTa kadectBa OO0 "MeTannonpoaykums” cepTudmLmposana "Biopo Beputac
% CepTudukenwH" 1 cooTeeTcTByeT ctaHaapTy ISO 9001:2008.

& B
AN

CMUCOK OETANEN

[ NAME

[arv.|

KpoHwTernH

Bont M8x20

Bont M10x20

Bont M10x30

LLanba 8

LLan6a 10

AlooININ]IOIN

MoMEeHTbI 3aTsHKKM

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

[nameTtp pe3bObl

9.8 Hwv

24.0 Hv

47.0 Hv

81.0 Hwm




	Страница 1

